

ZÁPIS Č. 4/2019

z jednání OV středočeské oblasti ČJF, konaného dne 3. 4. 2019 na Kladně.

Přítomni: Václav Drbal, Michael Moudrý, Ing. Pavlína Bůžková, Ing. Antonín Klauz, Ing. Michael Veselý, Jana Nosková (sekretář).

Bod 1. Ekonomika

Ing. Bůžková seznámila OV s novinkami ohledně ekonomiky a programu OPP na rok 2019. Informovala o probíhajících konzultacích. Příjmová strana rozpočtu je odsouhlasena Radou ČJF. Dále oblastní sekretáři obdrželi tabulky pro tvorbu rozpočtu, na základě konzultací je přislíbena schůzka oblastních zástupců pro ekonomiku na termín před povinným pro odeslání oblastních rozpočtů.

Bod 2. – OV jednal o vyúčtování Galavečera naší oblasti: schvaluje tímto faktury ve výši 27.000,- Kč (technické zajištění, osvětlení, ozvučení, LED obrazovka), 19.300,- Kč (pronájem sálu + hasičská hlídka), 5.500,- Kč (speaker Aleš Suchánek), 15.909,- Kč (Forte – plakety), celkové náklady na galavečer 67.709,- Kč.

Sekretář oblasti zajistí fotografie z galavečera (pí Motyginová). Trvá.

Bod 3. – Refreshingy: OV konstatuje, že dosud nebyly zaslány žádné centrální pokyny pro formu administrace a vyúčtování refreshingů – sekretářka se dotázala na sekretariátu ČJF – zatím stále nemáme odpověď. Mezitím byl zveřejněn dokument podmínek OPP schválených Radou ČJF, který obsahuje limity i pro refreshingy.

Vyúčtování refreshingů, pořádaných naší oblastí (vše v limitech OPP):

- Refreshing stavitelů parkurů I. třídy, zvýšení kvalifikace z III. na II. třídu, z II. na I. třídu, 8. 2. 2019, Kolín – 1.500 Kč pronájem sálu, V. Drbal, lektor – 1.200,- lektorné, J. Šíma, lektor – 1.000,- Kč lektorné, 3.000,- cestovné, P. Mašek – 1.000,- Kč lektorné, 2.040,- Kč cestovné. Celkové náklady na refreshing 9.740,- Kč.
- Refreshing rozhodčích skoky, drezura, všestrannost, Jarní drezurní školení, 9. 3. 2019, Heroutice – 3.980,- Kč sál I. + občerstvení školitelů, 1.500,- sál II., lektor A. Klauz – 2.000,- lektorné, 360,- Kč cestovné, H. Žižková – 2.000,- Kč lektorné, 672,- Kč cestovné, M. Perníček 2.000,- Kč lektorné, K. Čadil – 1.000,- Kč lektorné, 180,- Kč cestovné. Celkové náklady na refreshing 11.332,- Kč.
- Refreshing stavitelů III. třídy, Ptýřov, 23. 3. 2019 – lektor V. Drbal, 2.000,- Kč lektorné, 1.080,- Kč cestovné, pořadatel pronájem 1.980,- Kč

Bod 4. – OV jednal o podmínkách STP pro OM - byly zaktualizovány obtížnosti soutěží a uveřejněny na webu oblasti – je nutno dořešit a uveřejnit celý dokument (návrh připraven od P. Bůžkové) obsahující i technické podmínky.

OV schválil návštěvu J. Opatrné (JS Opatrný Hořovice) ohledně informační schůze ohledně pořádání OM skoky, a to v nejbližším možném termínu předsedou oblasti.

Bod 5. - STP SJL skoky a všestrannost byly doplněny na web oblasti. Podmínky SJL dalších disciplín zůstávají stejné – tj. drezura bude na konci sezony vyhodnocena z žebříčku JIS, spřežení z výsledků Poháru spřežení. Příští OV bude aktualizován seznam zpracovatelů výsledků soutěží SJL a připraveny centrální informace o administraci, které obdrží pořadatelé i zpracovatelé. OV jednal o poskytnutí výher do kvalifikačních kol. Po dořešení a konzultacích podmínek pro rozpočty a ekonomiku oblastí (P. Bůžková), budou podmínky aktualizovány. Floty jsou objednány.

Bod 6. – Sekretář informoval OV o výsledcích hlasování ankety ‚Triko na MČR‘ od subjektů naší oblasti. Vítězný návrh loga i triko budou objednány ve větším množství než v minulých letech, aby nedocházelo k chybějícím trikům ke konci sezony. Tato trika budou v případě potřeby doobjednána na další roky – tj stejná trika budou po dobu neurčitou, dokud OV nerozhodne jinak. OV na dalším jednání zváží možnost prodeje trik příbuzným a příznivcům reprezentantů na MČR – sekretář oblasti je pověřen zjištěním postupu, jak tyto částky vyúčtovat.

Bod 7. – Oblastní SCM skoky a všestrannost – obě soustředění kapacitně naplněna, kontrola úhrad poplatků za účast sekretářem – proběhla, účastníci, kteří neměli uhrazen poplatek, byli vyzváni k nápravě telefonicky. Oblastní SCM skoky Ptýrov 22. - 24. 3. 2019 schválena celková částka nákladů 118.442,- Kč. Ing. Bůžková pověřena zajištěním vyúčtování dle podmínek OPP.

OV projednával účast jezdců, kteří nemají mateřskou příslušnost ve STČ oblasti a pověřuje Ing. Bůžkovou projednáním, jak v tomto případě postupovat. Sekretářka oblasti dodá jména účastníků a příslušnost k oblasti. Dále bude řešeno po spočtení celkových nákladů.

Bod 9. – OV předkládá VV ČJF návrh na svolání schůze schvalovatelů rozpisů závodů pro sjednocení postupu při schvalování - trvá.

OV přijal pro sezonu 2019 jednotný a závazný postup při schvalování rozpisů. Bude rozesláno pořadatelům závodů a uveřejněno na webu oblasti.

Bod 10. – OV se zabýval žádostí o odpuštění platby za druhý přestup v sezoně 2019 pro sl. Veroniku Lindauerovou (JOP7K), v souladu s Registračním a přestupním řádem ČJF zpoplatněným částkou 2000,- Kč za druhý přestup mezi subjekty. Cílovým subjektem je JK Poříčí (MB0066). Důvodem je přestup původního subjektu, který členka nemohla ovlivnit.

OV žádost předal k projednání VV s kladným vyjádřením již po minulém zasedání OV – dosud bez odpovědi.

Bod 11. – OV se o kontrole prezence na Jarní drezurní školení pozastavuje nad faktem, že je možné se tohoto školení zúčastnit bez kvalifikace rozhodčí, a to dokonce zdarma. Totéž se týká všech dalších vzdělávacích akcí pro kvalifikované funkcionáře. OV STČ oblasti refreshing pro rozhodčí vnímá jako akci v režimu vzdělávání funkcionářů ČJF s licencí dané disciplíny, a minimálně by neměla být zdarma pro ty, kterým není určena.

Tento bod byl určen k projednání VV ČJF již po minulém jednání OV – dosud bez odpovědi.

Bod 12. – OV plánuje zapojit do aktivit OV i další osoby se zájmem pracovat pro oblast současně i s účelem získání zkušeností v různých aktivitách. V této souvislosti rozhodl oslovit pí J. Holíkovou s žádostí administrace SJL skoky a Mgr. Vašákovou – oblastní SCM (po upřesnění ekonomiky a rozpočtu). Zařizuje sekretář oblasti - trvá.

Bod 13. – OV jednal o zastaralosti PC p. M. Moudrého, schvalovatele rozpisů v oblasti a žádá tímto VV ČJF o schválení nákupu nového PC. Do rozpočtu oblasti zařadí Ing. Bůžková.

Tento bod byl odeslán k projednání VV ČJF po minulém jednání OV (s dotazem jak postupovat) – dosud bez odpovědi.

Bod 14. – OV jednal o průběhu oblastního SCM pony, které se konalo 23. – 24. 2. 2019 v Opřeticích pod vedením K. Vašákové. Ohlasy účastníků pozitivní. Doložena veškerá dokumentace, potřebná k vyúčtování v programu OPP, OV schvaluje náklady ve výši 18.600,- Kč k proplacení.

Pro JK Heroutice budou podmínky pro vyúčtování totožné – dle doplňující metodiky z podzimu 2018.

Bod 15. – OV opětovně projednával bod ohledně pozdního zasílání rozpisů závodů ke schválení a přijímá následující opatření: s platností od 1. 6. 2019 je povinností pořadatele je dodat rozpis ke schválení p. Moudrému, schvalovateli rozpisů, nejpozději 3 týdny před konáním závodů, později tyto závody nebudou schváleny. Závazné je datum dodání rozpisu schvalovateli.

Tato informace bude sekretářem oblasti rozeslána všem pořadatelům naší oblasti s žádostí o potvrzení o přečtení. Pořadatelé budou zároveň požádáni o zařazování min. 1 rozhodčího z naší oblasti.

Tyto informace budou zveřejněny na webu a FB oblasti – zajišťuje sekretář oblasti.

Bod 16. – OV projednával problematiku rušení závodů v JISu samotnými pořadateli a předkládá VV ČJF požadavek na úpravu – tento krok by spadal pouze do pravomoci sekretáře oblasti. Rušením závodů pořadateli dochází k nepříjemným okamžikům, kdy o zrušených závodech neví OV, sekretář a jejich nalezení je spíše dílem náhody. Dále žádá VV, aby se zabýval možností, že poplatky za změny závodů v kalendáři bude automaticky generovat JIS.

Bod 17. – OV hlasoval o žádosti o přestup z oblasti A do oblasti B subjektu Jezdci.cz. Hlasováním 3 pro, 2 proti, 0 se zdržel, byl přestup schválen.

Bod 18. – OV projednal žádost Forte Svárov ohledně pořádání ZZVJ. OV pro termín 27. 4. 2019 žádost zamítá z důvodu chybějícího drezurního obdélníku, pro případné příští termíny proběhne návštěva M. Moudrého přímo v areálu pořádání pro konzultaci pořádání ZZVJ.

Bod 19. – ZZVJ:

- ZZVJ Heroutice 7. 2. 2019 – 13 účastníků, 1 nesplnil (praxe), celkové náklady 5.580,- Kč
- ZZVJ Mělník 28. 3. 2019 – 8 účastníků, 1 nesplnil (praxe), celkové náklady 4.280,- Kč
- ZZVJ Ptýrov 6. 4. 2019 – 15 přihlášených, komise V. Drbal, M. Burešová, M. Moudrý
- ZZVJ Heroutice 9. 4. 2019 – 22 přihlášených (udělena výjimka ČJF), komise A. Klauz, M. Veselý, J. Šteker, M. Perníček
- ZZVJ Mělník 11. 4. 2019 – 13 přihlášených, komise M. Moudrý, E. Kušková, J. Chvapil, J. Nosková

Bod 20. – OV schvaluje udělení bronzového výkonnostního odznaku – drezura pro Janu Bělíčkovou, A1671. Požadované výsledky doloženy.

Bod 21. – OV schvaluje žádost JK Kněžmost o zařazení do seznamu Certifikovaných jezdeckých škol.

Bod 22. – OV bere na vědomí 2x refreshing v Královickém dvoře, oba pořádané ČJF – 3. 3. 2019 refreshing pro stylové komisaře, 20. 4. 2019 školení stylových komisařů pro mladé koně. Obě akce byly na žádost pí Habáskové, manažerky drezurní komise, zadány do JISu sekretářem oblasti.

Bod 23. – OV bere na vědomí žádost o zrušení závodů s čísly 190420B1 a 190330B1, které se měly pořádat v Kněžičkách z důvodu rekonstrukce areálu.

Bod 24. – OV jednal o dopisu p. J. Pavla ohledně nevyplacení odměny v rámci SJL na Galavečeru, pokud neproběhlo osobní účastí. OV odpoví p. Pavlovi s ohledem na jeho omluvu tak, že odměna bude vyplacena dodatečně a současně bude uvedeno zdůvodnění, proč byly podmínky nastaveny s vyplacením na galavečeru. Pro Galavečer naší oblasti v roce 2020 budou podmínky výplaty aktualizovány.

Bod 25. – Sekretář oblasti nahlásil dovolenou v termínu 21. – 28. 4. 2019. Zástupem pro urgentní případy je pověřena Ing. Bůžková. Tato informace bude uveřejněna na webu a FB oblasti.

Bod 26. – Další schůze OV se bude konat dne 21. 5. 2019 na Kladně od 10:00 hodin.

Zapsala: Jana Nosková